



ОДИН ИЗ ПАТРИАРХОВ СКП

Сегодня бывший работник СКП Василий Егорович КОЗЛОВ отмечает свое 90-летие. Любой день рождения зачастую сопровождается своего рода подведением итогов того, что сделано в жизни, а уж столь внушительный – тем более. И уж кому-кому, а Василию Егоровичу есть что вспомнить, есть чем гордиться. Прошел всю войну, много работал, вместе с супругой вырастил и воспитал двоих замечательных сыновей...

Девятнадцатилетним юношей, не успевшим закончить учебу в техникуме, оказался **Василий Козлов** в горниле Великой Отечественной. Был автомехаником в авиационных войсках. Как участник боевых действий награжден медалями "За оборону Сталинграда", "За освобождение Праги", "За боевые заслуги", "За взятие Берлина", "За победу над Германией", орденом Отечественной войны II степени. И это не считая юбилейных медалей.

Не самой легкой была и мирная жизнь. Завершив обучение, работал топографом в Новочеркасской газо-поисковой экспедиции, геодезистом-техником на аэрогеодезическом предприятии. Потом была работа на заводе по производству прицепов в городе Сердобске, где Василий Егорович познакомился с милой девушкой Антониной и создал с нею крепкую, дружную семью. Уже вдвоем перебрались в Нижегородскую область и работали на Горьковском моторном заводе. Ну а в 1968 году поманил их автогигант, строившийся на Волге. Здесь семья и обосновалась на долгие годы.

Вазовская биография Василия Егоровича начиналась в службе главного механика. В 1969-м он перешел в СКП – инженером-конструктором ОАиПРО. Как все вазовские первопроходцы, строил завод, Автозаводский район, радовался выпуску самых первых автомобилей...

Будучи инженером-конструктором, В.Козлов разрабатывал чертежи для изготовления запасных частей, предназначенных для ремонта оборудования СКП. Занимался рационализаторством. Его труд неоднократно отмечался почетными грамотами и благодарностями. В 1982 году Василий Егорович ушел на заслуженный отдых. И хотя уже 30 лет минуло с того дня, как расстался с Волжским автозаводом, связь со своим производством он не теряет. Сегодня – в день юбилея – встречает представителей СКП, приехавших с поздравлениями по случаю этого замечательного события.

С.САРАФАНОВИЧ, начальник бюро ОРП СКП